ПРОТОКОЛ   № 3
заседания Комиссии ОПФР по Новосибирской области  
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта    интересов

17 сентября 2019 года состоялось заседание комиссии ОПФР по Новосибирской области  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта    интересов (далее – Комиссия ОПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 6 человек. 
На заседании Комиссии ОПФР были рассмотрены:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. Представление управляющего ОПФР по Новосибирской области (далее Отделение) о рассмотрении представления  Прокуратуры Новосибирской области «Об устранении нарушений о противодействии коррупции и государственной гражданской службе, порядке рассмотрения обращений граждан» в части ненадлежащего исполнения работниками Отделения обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - справки о доходах):
- Главный специалист-эксперт отдела кассового исполнения бюджета в справку о доходах супруга за 2018 год не включила доход от продажи им квартиры, в своей справке за 2018 год не указала счет, открытый в ПАО «Сбербанк России»;
- Главный специалист-эксперт отдела внедрения и сопровождения информационных подсистем и баз данных в справке за 2018 год не указала доход, полученный в ООО «Колли-Сибирь», неверно указала доход от ООО «Лидер-Н»;
- Заместитель начальника УПФР в Мошковском районе Новосибирской области в справке о доходах  за 2018 год за супруга не указала сумму полученного пособия по временной нетрудоспособности, неверно указала сумму его дохода по основному месту работы;
- Главный специалист эксперт отдела социальных выплат не указала в справке о доходах за 2018 год счет в АО «Альфа-Банк»;
- Главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета и хранения документов не указала счета в АО «ОТП-Банк» и ПАО «Почта Банк»;
- Главный специалист-эксперт отдела кассового исполнения бюджета не указала счета в ПАО «Международный коммерческий банк развития связи и информатики»; 
- Заместитель начальника отдела организации выплаты пенсий не указала счет  в филиале Рокетбанк КИВИ Банк (АО); 
- Главный специалист-эксперт отдела внедрения и сопровождения информационных подсистем и баз данных  не указал счета в Банке ВТБ (ПАО), в АО «Банк Акцепт»,  в АО «Тинькофф Банк»; 
- Главный специалист-эксперт отдела технических, общесистемных и телекоммуникационных средств не указал счета в ПАО «Сбербанк России»; 
- Главный специалист-эксперт отдела организации назначения и перерасчета пенсий не указала  счета в филиале Рокетбанк КИВИ Банк (АО); 
- Главный специалист-эксперт отдела бухгалтерского учета и отчетности не указала счет в филиале «Газпромбанк» (АО); 
- Главный специалист-эксперт операционно-контрольного отдела не указала счета в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», в ПАО АКБ «Авангард», в ПАО «Совкомбанк», в филиале Рокетбанк КИВИ Банк (АО), в АКБ «Ак-Барс» (ПАО), в Банке ВТБ (ПАО), в ПАО «Банк Уралсиб»; 
-Главный специалист-эксперт отела социальных выплат не указала счет в ПАО «Сбербанк России».
Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «а»  п. 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п). в отношении вышеуказанных работников о применении к ним дисциплинарной ответственности,  в связи с представлением ими неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

По итогам заседания Комиссии ОПФР приняты решения:
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными. Рекомендовать управляющему отделением привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются недостоверными и неполными. Рекомендовать управляющему отделением привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются недостоверными и неполными. Рекомендовать управляющему отделением  привлечь  к дисциплинарной ответственности в виде замечания, за ненадлежащее исполнение обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, повлекших нарушение исполнения законодательства о противодействии коррупции;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 - Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;  
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;  
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются недостоверными и неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются недостоверными и неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 - Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;  
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются недостоверными и неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного, представленные являются неполными. Провести проверку достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
 
